

《向祖国报告》大型主题晚会举行

郑栅洁余红艺杨戌标宋越舜等与千余群众观看演出

本报讯(记者崔小明 通讯员陈冲)昨晚,《向祖国报告》——宁波市庆祝中华人民共和国成立70周年大型主题晚会在宁波文化广场大剧院隆重上演。整台晚会以时间为主线,全面展现了新中国成立70年来宁波取得的累累硕果。市委副书记、市委书记郑栅洁,市人大常委会主任余红艺,市政协主席杨戌标,市委副书记宋越舜等与千余群众观看了演出。

晚会在交响乐《祖国颂》中拉开帷幕,革命先烈张人亚、李敏、朱枫、袁古怀等浮雕一一展现。他们为了新中国,抛头颅、洒热血,付出了生命的代价。观众用雷鸣般的掌声向先烈表示崇高的敬意。随后,亲历1949年5月25日宁波解放的王世绪老人身戴勋章走上舞台,当他讲述宁波解放的情景时,现场响起热烈的掌声。这时,庆祝解放的秧歌舞欢快地跳起来,“解放区的天是明朗的天”响彻上空。接着,《拖拉机手之歌》《渔家姑娘在海边》等耳熟能详的歌曲响起,人们看到了1958年社会主义建设初期,宁波生产的第一台拖拉机下线的场景。一曲《春天的故事》让人们回到了20世纪80年代,日新月异激情岁月。情景剧《大雪天喜事》再现了1984年宁波被列为计划单列市时的激动人心的场景。当现场出现邓小平同志“把全世界的‘宁波帮’都动员起来建设宁波”的讲话时,包玉刚、邵逸夫、



庆祝中华人民共和国成立70周年大型主题晚会在宁波文化广场大剧院举行。(周建平 摄)

王宽诚、赵安中等“宁波帮”人士参与并推动宁波改革开放的场景跃然眼前。时间的坐标进入新世纪。亲历杭州湾跨海大桥建设的建设者被请到现场。他们讲述了当年建设杭州湾跨海大桥的故事,感动了全场每一个人。

情景剧《春天的来信》讲述了习近平总书记给余姚横坎头村党员回信的故事。它展现了革命老区以红色引领绿色发展,建设美丽乡村、推动乡村振兴,走上小康之路的场景。交响诗朗诵《宁波气质》展现了宁波人勇立潮头、敢为人先的豪迈气概。精品展演中,获第十一届中国

舞蹈“荷花奖”的舞剧《花木兰》、获第十五届全国“五个一工程”奖剧目的歌剧《呦呦鹿鸣》震撼演出,让人感受到70年来宁波文化建设的突出成就。奉化布龙、宁海舞狮、耍牙、水火流星等宁波非遗展现了宁波地域文化的独特魅力。

市政府就台风“米娜”防御工作进行再部署 全面落实防御措施 坚决打赢防台硬仗

本报讯(记者易鹤)昨晚,市政府召开视频会议,传达省委书记车俊,省委副书记、省长袁家军等领导的相关批示精神,研判会商防台形势,就台风“米娜”防御工作进行再部署。市委副书记、市长袁家军在会上传达了省委书记车俊、省长袁家军等领导的相关批示精神,研判会商防台形势,就台风“米娜”防御工作进行再部署。市委副书记、市长袁家军在会上传达了省委书记车俊、省长袁家军等领导的相关批示精神,研判会商防台形势,就台风“米娜”防御工作进行再部署。

能区的防御台风“米娜”措施落实情况汇报。袁东耀指出,今年第18号台风“米娜”正向浙江沿海逼近,根据预测将严重影响我市。各地各部门要提高思想认识,坚决克服麻痹思想、侥幸心理和经验主义,立足于防强风、防高潮、防暴雨、防山洪、防内涝,深入查找薄弱环节,进一步把防台责任和防御措施落实落实到位。

到风险研判到位,增加会商研判频次,针对强风暴雨可能带来的水位高涨、海塘损坏、山洪暴发、地质灾害、城乡积涝、人员受困等风险隐患,全面完善应急预案,高效落实应急措施。要做到防御措施到位,抓细抓实监测预报预警、水库河网预排预泄、水利工程巡查检查、海上防风避险、地质灾害防御、设施防风加固、抢险物资力量准备等防御工作,确保渔船全部回港避风或转移到安全区域,确保水利工程安全运行,确保涉海涉水涉渔旅游景点应

关尽关,确保城市低洼区域排水通畅,确保危险区域人员及时得到转移,确保预警信息及时发布,确保险情及时有效处置。要做到组织动员到位,各地各部门主要领导要亲自抓、分管领导要具体抓,守土有责、守土尽责,深入一线、靠前指挥,严格落实领导带班和24小时值班值守制度,及时准确报送信息,加强社会宣传动员,提高群众自我保护意识和防范灾害能力,合力打赢台风“米娜”防御这场硬仗。卜吉安及张良才参加。

祖国,我为您祝福

►前天上午,宁波市四眼碶小学新河校区全体师生举行了一场别开生面的升旗仪式,热烈庆祝中华人民共和国成立70周年。全体师生唱响《我和我的祖国》,用最美、最嘹亮的歌声向祖国表白,祝福伟大的祖国永远繁荣昌盛。(严龙 许玉燕 摄)



▼鄞州东胜街道泰和社区前天举行升国旗仪式,庆祝新中国成立70周年,社区居民和共建单位宁波巡(特)警支队特勤大队的警务人员一同参加了升旗活动。(丁安 周立峰 摄)



►昨天上午,伴随着清晨的第一缕阳光,在省重点建设工程——浙能镇海电厂燃煤机组搬迁改造项目现场,一面鲜艳的五星红旗冉冉升起。承建单位之一的浙江二建建设集团员工自发举行升国旗仪式,表达对祖国深切的热爱与祝福。(何峰 刘玲 摄)

庆祝新中国成立70周年 我市举行电影主题活动

本报讯(记者陈青 通讯员方璐)昨日,我市庆祝中华人民共和国成立70周年电影主题活动启动仪式暨宁波市电影放映专业委员会成立授牌在宁波影都百花厅举行,

百家影城代表、老革命军人、劳动模范代表、部队官兵、宁波户外登山协会代表团、高校学生代表等近600人参加活动,并观看了国庆献礼影片之一的《攀登者》。

宁波与中国电影的发展一直有着很深的渊源,自1905年诞生第一部中国电影至今,100多年的时间里,宁波涌现出张石川、邵氏兄弟、袁牧之等130多位著名电影

人。他们从事的电影领域涉及编导、演、摄、动画设计等电影十几个部门,并不乏电影理论家、事业家与电影教育家。70年来,宁波电影人为新中国电影的建设和发展作出了重大贡献。此次庆祝中华人民共和国成立70周年电影主题活动,由万达影城、博纳国际影城、宁波影都、大地影城、保利影城等宁波市百家影城共同参与。9月30日至10月30日,将举办主题影展、影评、海报展、惠民观影等丰富多彩的活动。

本报讯(记者易鹤)9月30日是我国设立的烈士纪念日。昨日上午,市党政军领导和社会各界代表在余姚市梁弄镇四明山革命烈士陵园举行向英雄烈士敬献花篮仪式,深切缅怀英雄烈士功绩,传承弘扬英雄烈士精神,不忘初心坚定前行。

余姚市四明山革命烈士陵园松柏苍郁,庄严肃穆。袁东耀、向健、余红艺、杨戌标、宋越舜等市党政军领导和社会各界代表,怀着无比崇敬的心情缓步来到纪念碑前。

10时许,两列礼兵迈着铿锵有力的步伐,正步来到纪念碑前。随着雄壮的《义勇军进行曲》响起,全场齐声高唱中华人民共和国国歌。奏唱国歌后,全场肃立,向烈士默哀。默哀毕,数十名少先队员面向烈士纪念碑,献唱了中国少年先锋队队歌《我们是共产主义接班人》。随后,在深情的献花曲中,市委、市政府、市政协和驻甬部队向革命烈士敬献花篮。袁东耀、向健、余红艺、杨戌标、李关定一起上前整理缎带。全体人员面向革命烈士纪念碑三鞠躬,并瞻仰革命烈士纪念碑,深切表达对英雄烈士的哀思和怀念。

宋越舜主持仪式。市四套班子和驻甬部队领导、烈士亲属代表、老干部代表、驻甬部队官兵代表、公安干警代表、学生代表、市级机关干部代表和余姚市干部群众代表等约500人参加仪式。

敬献花篮仪式前,袁东耀等领导亲切看望了烈士亲属代表。

宁波市各界 向英雄烈士敬献花篮

“我爱你中国” 宁波地铁专列始发

本报讯(记者张昊)浙江首发、宁波地铁史上首趟国庆主题专列——“我爱你中国”庆祝新中国成立70周年宁波地铁专列今天始发。市民可以前往1号线乘坐这趟专列,在地铁上共同祝福伟大祖国。

此次活动由人民日报社新媒体中心联合市委网信办、宁波轨道交通推出。

记者昨天在宁波地铁天童庄车辆段采访时注意到,这趟专列为宁波地铁1号线编号01002列车,由6节车厢组成,特别设计喷贴了“‘我爱你中国’时光长图”。

时光长图以新中国成立70年来的斐然成就谋篇布局,展现了开国大典、第一颗原子弹成功爆炸、

北京奥运会、“复兴号”动车组投入运营等一系列标志性事件,整车风格恢宏壮丽,细节笔触精致细腻,乘客置身其间,仿佛伸手就能触及新中国70年沧桑巨变,追忆峥嵘岁月,致敬奋斗的新时代。

“如果奇迹有颜色,那一定是中国红!”“小时候以为中国印在课本上,长大了才知道,原来中国印在心上!”“祖国,你是我永远画不完的诗,永远唱不完的歌!”……

记者注意到,车厢上有很多网友对祖国的一句话表白。据悉,这些深情的话语来自人民日报社新媒体中心发起的“我爱你中国”网络留言征集活动。

市政协开展重点提案协商办理工作 规范港澳台侨胞捐赠管理

本报讯(记者龚哲明)昨日下午,市委统战部围绕《关于重视港澳台侨胞捐赠设施合理改变用途的建议》提案办理工作,与提案提出方进行面对面答复,并听取意见建议。

该提案是今年年初的市政协会上民进市委提出的集体提案,被市政协主席会议确定为重点提案之一,由市委常委、统战部副部长领办,市政协副主席督办。

该提案中提供的数据显示,到2017年年底,宁波籍港澳台侨胞共资助社会公益项目4219个,合计资金18.76亿元。但是,随着时代的变迁,不少捐赠项目的设施因老化、变更、闲置,正处于日渐退出人们视线的尴尬境地,甚至有些已经废弃、改建或拆迁、消逝。民进市委在提案中提出了完善捐赠项目的基本管理

制度,确定专门的管理机构、规划改建设计或开辟公共场所等建议。

主办单位市委统战部及协办单位市自然资源和规划局、市住建局高度重视该提案办理工作,并取得了一定进展。针对提案提出建议逐条提出解决方法,特别是做好前期准备工作,着力推动出台加强港澳台侨胞捐赠项目管理实施办法,依托信息平台进行捐赠项目的信息管理,逐步对当年捐赠的照片、文字、影音等重要历史资料和档案进行收集并电子化,努力做到数据完备、资料齐全,同时大力宣传弘扬港澳台侨胞爱国爱乡、报效桑梓的精神。

民进市委负责人对提案办理工作表示满意,并进一步提出意见建议。

市新四军历史研究会 祭奠我市早期英烈

本报讯(记者王佳 通讯员周雅飞)昨天是全国第六个“烈士纪念日”,宁波市新四军历史研究会组织会员来到位于市区中山广场的“明州双英亭”祭奠我市早期英烈。

“明州双英亭”建于2006年,由宁波市新四军历史研究会发起,宁波市总工会和海曙区政府共同建设。该亭设计庄重、简洁,亭内矗立有杨眉山、王鲲鹏等6位烈士雕像纪念碑。

市新四军历史研究会会员瞻仰烈士雕像、重温烈士英勇事迹,在

“明州双英亭”静默、鞠躬,献上各自带来的鲜花。他们的举动也吸引了路过的行人,得知是纪念宁波英烈,纷纷自动加入祭奠队伍。市新四军历史研究会副会长孙伟良介绍,“烈士纪念日”是国家确定的专门纪念先烈的日子,市新四军历史研究会每年组织纪念活动,今年选择在“明州双英亭”,还有另一层意义,在新中国成立70周年大庆之际,告慰先烈,表达我们不忘初心、牢记使命的决心。

国庆村里迎国庆

本报讯(通讯员卓璇 记者徐欣)江北区报道组张落雁)前天早上8时整,伴随着清亮的国歌声,五星红旗在慈城国庆村湛蓝的天空上点染出一抹鲜亮的红。国庆村的党员和村民齐列队、唱国歌,喜迎新中国成立70周年。

每年的10月1日,对于国庆村的村民来说,像过年一样重要。1956年10月1日,彭山村4个初级农业生产合作社合并成一个高级合作社,带着对祖国满满的深情和感恩,社员和村民们将其命名为国庆高级合作社,1982年更名为国庆村。

冉冉升起的国旗背后是国庆村村民蒸蒸日上幸福生活。20世纪90年代中期,国庆村充分盘活闲置土地造起四层楼房,同时举全村之力发展水果种植等产业。“国庆村,这个名字令我们骄傲,也给了全村人共同前进谋幸福的动力。”村党支部书记陈金龙说。

近年来,借着慈城卫星城建设的契机,国庆村的发展也驶上了快车道。去年全村经济总收入达到773.31万元。国庆村投资数亿元,建成枫湾家园和国庆花园两个居住小区,大部分村民“洗脚上楼”搬进了敞亮的楼房。